

枣庄十五中邓淇校长代表山东省参加华师大全国骨干校长研修班学习



近期,枣庄十五中邓淇校长受国家教育部选派,赴华东师范大学参加第33期全国初中骨干校长高级研修班学习,此次研修班是卓越校长领航工程的重要组成部分,是面向全国初中骨干校长开展的国家级高端示范性培训项目,重点帮助参训学员总结办学经验,形成办学特色,提升办学治校能力。

全国共有48名校长参与此项培训,我省有2名校长参加。

进修班授课采用案例教学法、示范教学法、现场观摩的教学方式,让名校长迅速提升教育理念,最大限度满足校长专业发展的知识需求,学习先进管理经验和实践成果,拓宽创新能力和教育科研能力,提高校长的胜任力,帮助他们在教育变革中有效领导学校发展,增强校长工作效能感。

邓淇校长向来自全国的名校长分享了“家校联动,立德树人”的枣庄十五中特色办学之路,赢得了积极反响和高度评价。

(记者 邵士营 通讯员 王伯学 摄)

校园快讯

羊庄镇庄里小学开展“复习课”赛课活动

4月18日,羊庄镇庄里小学全体教师多功能室参加了由语、数教研组承办的青年教师复习课堂展示活动。整个活动包括了4节课的现场展示,以及之后由教委郭主任、综合教研组、语文教研组和数学教研组代表作的评课意见。这次活动,既是一次课堂实践相结合的主题教研活动,同时也是一次展现青年教师风采的课堂展示活动。本次活动的顺利举行,不仅得到了全校各位老师的支持,也体现了语、数教研组认真负责的态度和团结协作的精神。上课展示的青年教师在本次活动中,不仅得到了镇教研室巨大的支持,也通过活动在教学设计和课堂把握方面积累了宝贵的经验。(任东方)

轩轅小学召开中小学春季田径运动会

4月18日,春光明媚、百花竞放,滕州市官桥镇2017年中小学春季田径运动会在轩轅小学顺利召开。

本届运动会,发扬了“团结拼搏”的奥林匹克精神,是一次团结的盛会、友谊的盛会、成功的盛会。在短短1天的时间里,比赛进程井然有序,紧张热烈,成绩喜人。本次运动会一共有120名运动员参加了12个比赛项目的紧张角逐。运动会上,全体运动员在比赛过程中文明参赛,赛出了水平,赛出了成绩,更赛出了风格。(张广军 周强)

东城小学开展防校园欺凌教育活动

为进一步加强校园欺凌预防教育工作,不断增强学生防欺凌意识,加强学生的安全意识,近日,滕州市龙泉街道东城小学开展防校园欺凌教育活动。

各班召开以“预防校园欺凌”为主题的班会课,通过专题课件、视频播放等形式向学生进行展示,让学生了解校园欺凌的基本定义、常见的欺凌

行为、校园欺凌案例、相关法律法规条文与校规、如何预防校园欺凌事件发生等。同时为了营造活动开展浓厚氛围,我校还利用国旗下讲话、校园广播等向学生宣传防校园欺凌。通过宣传教育,进一步规范了学生行为,让他们认识到校园欺凌的危害性,提高学生抵御欺凌的自我保护能力。(闫业梅)

山亭区教育局举行教育科技‘赶大集’活动



4月18日上午,枣庄市山亭区教育局在四十中校园内举行教育科技‘赶大集’活动。活动中各镇街教委、区直学校、乡镇中学展出利用废旧物品制作的小发明、小创造、科幻画及传统剪纸等作品,让师生一饱眼福,尽享教育科技大餐。此次活动激励了学生崇尚科学,热爱读书。(孙涛 赵连友 摄)

枣庄十六中开展系列活动为高三学子减压

为了减轻高三学生的心理负担,帮助学生在高考最后冲刺的关键阶段鼓足士气、树立信心,缓解压力,合理释放紧张情绪,以最佳状态迎接高考,枣庄十六中于近期连续开展了形式多样、内容丰富的系列活动为高三学子减压。

高度关注考前学生心理健康状况。通过开展高考专题讲座、高考主题班会和班团活动丰富学生的在校生活,给学生营造轻松愉快的考前氛围。同时利用好学校心理辅导室,面对面地对学生进行针对性指导,化压力为动力,以坦然积极的心态笑对高考。

班主任及相关干部教师结合具体的事例从合理安排作息时间、有计划地进行复习、调整自己浮躁的情绪以及如何进行考场上的情绪调控等方面与学生不定期谈话。引导学生认识到控制不良情绪的重要性,正确坦然地面对高考。

通过女生工作室的辅导老师为高三女生进行心理健康辅导,使她们正确地认识自己在青春期的生理特点和变



化,掌握青春期的有关注意事项和心理、睡眠等方面的调节技巧,帮助她们端正心态,轻松进入考场。

加强家校联系。热心真诚地帮助家长分析学生在学校的心理动向、学习动态和生活情况,指导家长如何倾听孩子的

心声,共同缓解学生心理压力。巧借外力帮助学生。针对高三学生在高考前的心理焦虑问题,邀请新东方教育集

团的专家在如何正视压力源、如何缓解压力等方面为高三学子提供专业指导和咨询。(高玲 摄)

安全与幸福携手 文明与美丽同行



为了有效预防交通事故的发生,切实保障广大师生生命财产安全,努力增强师生的交通安全意识和自我防范能力。4月12日下午,枣庄四十一中邀请区公安局交警大队张玮科长,在学校学术报告厅为师生做了一场精彩的交通安全法制报告会。

在报告会上,张科长通过详实的数据分析、典型的案例

展示,从市中区交通安全现状、影响交通安全因素、中学生常见交通违法行为、发生交通事故的处置步骤等四个方面入手,全面阐述了交通事故的危害及预防。师生通过这堂生动的交通安全法制课,进一步明确遵守交通法规、树立安全出行、珍爱自己生命的防范意识。(丛驰地 杨强 张光利 摄)

让阅读成为习惯 让书香飘逸校园

4月13日下午,市中区实验小学的操场上人头攒动,十分热闹,学生的换书、售书活动正有序进行。操场上,孩子们依次摆开书摊,纷纷把自己读过的好的书籍整齐的摆在桌面上,焦急等待着其他同学过来询问、交换和购买。需要换书的孩子们在书摊中不停的穿梭着,并在自己心仪的书籍边停下来,与摊主交谈,协商换书的事宜。在协商的过程中,不少孩子换书成功,便激动的与摊主一起签订换书协议;换书不成功的孩子则继续在书摊中寻觅……需要出售图书的孩子在书摊宣传自己的书,为自己的书“打广告”,而需要购买的孩子则在摊前与摊主进行砍价,直到谈到自己满意的价格才高兴地离开。

为打造“书香校园”,市中区实验小学积极

开展“书香校园”读书活动,为了推动学生广泛阅读,换书售书活动则是“书香校园”读书系列活动的一项。本次活动,营造了学校浓厚的读书氛围,掀起了学生读书热潮,激发了学生阅读的积极性,有利于推动“书香校园”的建设。(张静 摄)



市青少年宫参加“干在当下,成在实处”

身边的榜样事迹报告会

4月20日上午,市青少年宫选派优秀青年党员参加由市直机关工委举办的“干在当下,成在实处”身边的榜样事迹报告会,旨在认真贯彻落实市委市政府“干在当下,成在实处”的工作方针,切实增强学习先进、崇尚先进、争当先进的思想自觉和行动自觉,在工作中努力营造比学赶超、创先争优,干在当下、成在实处的浓厚氛围,不断凝聚加快自然生态、宜居宜业新枣庄建设的发展合力。(秦利)

奋力拼搏 超越梦想

——枣庄逸夫小学参加区运动会再创辉煌

吕林红

2017年4月19日—4月21日,我区2017年中小学生春季田径运动会在枣庄十六中隆重举行。经过三天紧张而激烈的角逐,枣庄逸夫小学运动健儿顽强拼搏、奋勇争先,创造了史上最优异成绩,在全区十六个代表队中,荣获团体总分第二名好成绩,同时大绳队和体质健康测试队也获得全区第二名好成绩。另外我校“向日葵”艺术方队也获得区级一等奖好成绩,枣庄逸夫小学代表队也被本届大会组委会评为区级“精神文明”先进单位。

涓涓细流汇江河,滴滴汗水化丰收。优异成绩的取得归功于学校领导的重视和教练员的辛勤辅导,归功于运动员的刻苦训练和奋力拼搏,归功于全体师生团结一心。此次运动会上,德育校长坐镇指挥,四位老师分工合作、团结一心,为了团队、为了孩子赛出好成绩,老师们悉心指导,心里安抚每个孩子。特别是4月21日下午赛场突然

狂风暴雨(赛事仍继续进行),天气很冷,我们老师不放下每一个细节,带孩子们去拉伸、脱下自己外套给孩子、几个教练员用自己身体护着正在参赛孩子,一幅幅和谐画面,让人感动,这就是爱和责任的彰显,这就是逸夫团队再现。我们的运动健儿也非常争气,他们在烈日下和风雨里努力拼搏,他们分别刷新小学男子组4×100米接力、4×400米接力、200米三项区级记录,五次破区级记录,8个单项第一名是我们孩子获得,他们赢得了现场观众的掌声,也赢得所有竞争对手、裁判员和教练员呐喊、助威和称赞,他们展示了逸夫学子的较高的竞技水平、良好的体育道德素养和集体荣誉感。

近年来,枣庄逸夫小学为了促使每名学生健康快乐成长,认真贯彻落实《学校体育工作条例》,积极开展学校阳光体育活动,全面实施素质教育。学校各项工作都在

蒸蒸日上,整个校园呈现昂扬向上精神面貌,正如开学初在全体教师大会上,杜校长让每位教师都记住习近平总书记话——“撸起袖子加油

干”,正是老师们努力,他们“不忘初心,追逐梦想”,营造逸夫小学美好的今天,相信在全体师生共同努力下,枣庄逸夫小学明天更加辉煌。



枣庄经济学校开展党史国史教育系列活动

近日,枣庄经济学校党总支在该校交流中心报告厅组织开展了一次党史国史专题学习,全体教职工和离退休老党员、老教师代表以及学生会全体成员参加了学习。这标志着该校党史国史教育系列活动的开始。

校党总支书记谢宝华主持了学习活动,并就如何加强党史国史教育、夯实爱国爱党思想根基提出了明确要求。会上,大家共同学习了市教育局关于师德教育的相关文件,集中观看了国家安全战略问题专家、国防大学战略教研部教授金一南主讲的《从百年沧桑到大国崛起》视频讲座。

通过学习,广大师生一

起重温了中国近百年的苦难与辉煌,共同感受了中国共产党在中国革命和建设中的巨大作用,使大家对近代史有了进一步深刻的认识,受到了一次难得的心灵洗礼,爱国、爱党的感情油然而生,自豪感、责任感和使命感更强了。

为了增强教育效果,该校还于近期以开展党史国史教育主题班会、组织学生晚上自习时观看党史国史教育视频、开辟党史国史宣传展区等多种形式,集中开展党史国史系列教育活动,旨在通过丰富多彩的形式和实用有效的载体,丰富广大师生的党史国史知识,增强爱党爱国信念。(贾玲 玲)